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Casa abierta al tiempo Tar ea 7

Calculo Diferencial

Limites infinitos al infinito
Limites de logaritmos
Limites de exponenciales

Limites trigonométricos

1. Calcule el limite.
a) lim _1-=z
go—1+ 1 — 22 — 22
1+ 2z — 322
b) lim 1+2z— 32"
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z—2t 20 —4 '
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z——o0 x + 1
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im — .
g zooo \x—1 x—1
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h) lim

es1t /2 — 1

7) lim .
) o0 r2 — 1

j) lim (22% +1).

T—r—00

2. Encuentre las asintotas verticales.

W) f@)= 5
b) gla) = <——

¢) h(z) = mfi -

) f@) = L=
1) glw) = ﬁ
) ho) =15
W @)= -1
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2 -1
h(zr) = ——.
k) fa) = o ——;
Vi
3. Calcula el limite.
) x
@) Jim, sin(x)’
b) lim sin(z)
z—0+ T2
sin(x)
)
d) lim B0OT)
x—0 x
2
e) lim tan (9)
6—0
lim acsm( )
Tr—r0o0
g 1 sm(m2)
1—>0
h) zlgr;o;sm(x).
i) lim cos(z)
z—0~ x
~ 1. 1—cos(2z)
J) ilino x? '
k) lim cos(z)
T——00 xT ’
) tim L@
z—0t x
, 1
m) lim ——.
z—0- sin(x)
n) lim L,(x).
a—z- 1 —sin(x)
0) lim tan(z) —2s1n(x)
z—0 X
p) lim %
ToT (%)
i wf
q) i;nﬁ(l — ) tan <2>
r) lim (E - JL‘> tan(z).
s) lim 1= coslz) cos(x).
=T T —X
Bt~
z—z+ 1 —sin(z)
4. Calcule cada limite:
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p) lim In (cos ()) .
T—00 €T
1 xT
q) lim In (cos <>) .
z——00 x

r) lim (ln(cos(x)) —1In (E - x))
57 2
lim In(si .
s) im, n(sin(x))
) lim .
z——o00 HT
z3
u) lim ¢ 1.
x—0 x

v) lim

z—0 2T — 1
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a) lim x1n (1>
z—0 X
In(z) —1
b) 1
) 3% )
1
c) lim
z—o0 x In(x)
d) lim (e*+1)
T — o0
— <«in?
)1 In(1 — sin®(x))
z—0 T
eal‘
f) Jm = @>0)
x
i, o ()
g) Jim zln (sin | 2
h) lim z27.
T——00
N ., xe”
i)
| -1
j) lim %
Tr—e Tr — e
g7 _ 9
k) 1 .
) sz% ar — 1
8r _ bz
1) lfm &—©
z—0 T
In(1
m) lim M
z—0 T
n) lim(z —1)In(z? — ).
z—1
0) xlingoln(x— 1) = .
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